

# 五月,气排球在建德上空飞扬

陈果

5月6日-7日,建德市第四届“五一杯”气排球在建德市体育馆圆满落幕。这是建德市总工会连续四年举办“五一杯”气排球比赛,旨在进一步激发基层工会活力,全面推进基层群众性职工文化的繁荣发展,活跃全市职工文体活动,更好地满足广大职工的文体活动需求。



本次比赛共有16支男队、12支女队参加比赛,各支代表队都拿出了自己最好的状态,比赛高潮迭起、精彩纷呈,队员们热情高涨、奋勇拼搏。最终,寿昌镇代表队、新安江街道代表队、教育工会代表队分别获得男子组前三名,教育工会代表队、新安江街道代表队、寿昌镇代表队分别获得女子组前三名。

本次比赛不但给前来观赛的观众们留下了深刻的印象,也展现了建德市气排球运动者斗志昂扬、团结协作的精神风貌,营造了全民健身运动的积极氛围。

①开发区(寿昌镇)总工会 在这次比赛中取得了不俗的成绩,男、女代表队分别获得了第一名和第三名的好成绩。比赛结束后,队员们纷纷表示气排球是一项男女老少皆宜的运动,不仅为各单位职工提供了一个相互交流、切磋球技的机会,还提供了一个展示自

己、不断提高的机会,希望此类活动能长久组织下去,能有更多的爱好者加入到这项运动中来,通过参与体育锻炼强身健体。

②市教育系统代表队 再获佳绩,男、女代表队分别获得第3名和第1名。近年来,市教育工会开展促进教师健康“八个一”行动,推动教职工健身运动,以“引进‘协会机制’,落实‘群众办会’”理念为基石,逐步组建了教育广播操队、教育篮球队、教育气排球队、乒乓球协会和羽毛球协会,通过举办教育系统教职工运动会,开展气排球、羽毛球、乒乓球等普惠性体育赛事,帮助教师树立起“每天锻炼一小时,健康生活一辈子”的健康理念。

③更楼社区 虽然队伍的实力不是很强,但是队员们在比赛过程中都铆足了劲,队员们在赛场上洒下了自己的汗水,打出自己的风采。不论是候赛的摩拳擦掌还是观战的呐喊助威,都体现

了“友谊第一、比赛第二”的团结协作精神。

④莲花镇总工会 为活跃单位文体活动,增进职工身心健康,结合实际工作,积极参与上级组织的各项文体活动,机关工会经过选拔后,组建男女队参加比赛。比赛中气氛热烈,队员们精神饱满,带着不言放弃、奋勇拼搏的精神,每场必打、每球必争,生龙活虎、尽显风采。一次次有力的扣杀,你来我往的角逐,不时地赢得在场观众的阵阵叫好。

⑤大同镇 派出了以应永江书记为领队,潘峰校长为教练的教师队伍参加比赛。最终大同镇队取得了男队第八的成绩,比赛过程中队员们表现出了非同一般的团结精神,也赛出了精神,赛出了风采。此次比赛丰富了职工的业余生活、增强了职工的身体素质、加强了职工同事间的交流与合作。

